

15 АПР 1973

УТВЕРЖДЕНИЕ ДОБРА

РЕПОРТАЖ ИЗ ТЕАТРА

НЕКОТОРЫЕ елизовцы — наиболее страстные почитатели драматического искусства — не пропускают ни одной премьеры областного драматического театра. И, познакомившись с той или иной работой этого коллектива, присылают нам свои отклики. Среди небольших писем, мне запомнилось одно, от рабочего Заречного совхоза Федора Ильича Быкова.

«Дорогая редакция, — пишет Федор Ильич, — я работаю в совхозе мастером-наладчиком и являюсь членом рабочего комитета. Мне очень хочется, чтобы труженики нашего совхоза хорошо и интересно отдыхали. И мне кажется, что лучшего отдыха, чем театр, нет ничего на свете.

С секретарем комсомольской организации Даниловым мы недавно организовали коллективный выезд в областной драматический театр и с удовольствием посмотрели спектакль «Василиса Мелентьева». Спектакль нам очень понравился, и мы все благодарны артистам и режиссеру за их мастерство и талант. Передайте им, пожалуйста, самые искренние наши пожелания, творческих успехов». Вот такие теплые письма в адрес театра поступают из Елизовского района.

И вновь позавчера зрителями спектакля драмтеатра «Персональное дело» стали труженики Заречного, Авачинского, граничного, Октябрьского и Корякского совхозов, жители Елизова.

Очень тепло были встречены елизовцы творческим коллективом театра. «Сегодня на спектакле, — сказал главный режиссер театра Г. В. Жезмер, — присутствуют труженики полей и ферм Елизовского района, строители орденоносного треста «Камчатксельстрой», учителя, работники сферы обслуживания. Приезжайте к нам чаще, пусть наш театр будет для вас свое-

образным Домом творчества». Григорий Владимирович рассказал о работе творческого коллектива, о подготовке к 40-летию Камчатского театра, о том, как был отмечен 150-летний юбилей великого русского драматурга А. Н. Островского.

Начался спектакль. Зрительный зал, затая дыхание, следил за сценой. Если бы кто-нибудь отвлекся от действия и посмотрел на соседа, заметил бы на лице его и слезы, и радость, и удовлетворение.

«Мне хочется выразить большую благодарность от всех тружеников нашего района и особенно от коммунистов всемоу творческому коллективу за спектакль «Персональное дело», — поднявшись с цветами на сцену после спектакля, сказала рабочая после спектакля, сказала рабочая Октябрьского совхоза, член бюро райкома партии Т. П. Лишук. А народный артист РСФСР В. П. Андрианов в ответ пожелал всем успехов в работе и счастья в жизни.

Чуть позже я попросила поделиться своими впечатлениями нескольких зрителей. Вот о чем они говорили: Тамара Васильевна Власова и Антонина Алексеевна Барина — лучшие звеноводы Авачинского совхоза:

— Нам очень понравился спектакль своей современностью, своевременностью. Он волнует, заставляет думать.

И в заключение я спросила у секретаря райкома партии Г. П. Ивановны Кузнецовой, будут ли повторяться такие массовые коллективные выезды в театр.

— На бюро райкома мы говорили о создании «театральных автопоездов». Такие выезды мы будем проводить постоянно, жители района смогут посмотреть все спектакли театра. Работники елизовского туристического бюро помогли с транспортом, большое им спасибо. Приятно видеть, как тянутся к искусству люди.

В. МИХАЙЛОВА.